

Уголовное дело об оскорблении судьи направлено в суд

Автор: Прокурор района А.В. Роньжин
11.06.2018 15:03 -

Прокуратурой Шатковского района изучены материалы уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи), при этом нарушений закона, препятствующих его рассмотрению в суде не выявлено.

Из материалов уголовного дела следует, что местный житель р.п.Шатки в процессе рассмотрения мировым судьей судебного участка Шатковского судебного района возбужденного в отношении него дела об административном правонарушении высказал в адрес судьи слова грубой нецензурной брани, унижающие его честь, личное и профессиональное достоинство.

28.04.2018 уголовное дело направлено в Шатковский районный суд для рассмотрения по существу.

Санкция ч.2 ст.297 УК РФ предусматривает в качестве максимального наказания исправительные работы на срок до 2 лет.